
 

 

 

 

 

 

 .202118.5פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צור יצחק 

יעל נמרוד שושני, מריאנו פטסיאנסקי, עמוס חכמוב, מיכל פסקל, יעל אדלר, אמיר סגינהור,    נוכחים:

 זית, דנה הראל איש, לימור ממרן טובול, רועי דר. 

 .: מורן סלע אברהם, נטע סהרעובדי מינהלת

 ליטל רהב, יעל דור.  מליאה:חברות 

 אבי טל.  נעדרים:

  30,000טל חי ואלרון ראובני הכינו תוכנית שאושרה ע"י לימור ע"ס  :  גמלאים  נמרוד שושני )יו"ר הועד(:  

ל נדחה בעקבות המצב הבטחוני. ו₪. היה אמור להיות היום טיול, תוכננו הרקדה ושירה בציבור, הכ

מקווים שהכ ומלאה,  מוצלחת  תוכנית  יש  וכו'.  הרצאות  סדנאות,  אפ,  סטנד  למופע  תכנון  יצא  ויש  ל 

לפועל. הגמלאים מקבלים יומיים שלושה בשבוע שהמתנ"ס פתוח עבורם ונשמר להם חדר במיוחד.  

ש נשים גמלאיות שאחראיות על  אמיר סגינהור שאל מי מרכז את קבוצת הגמלאים, עודכן כי ישנן שלו

 גיבוש וניהול הקבוצה, יש שיח בקבוצה והבשורות מופצות הלאה לכל הגמלאים ביישוב.

הותקן לפני שנה וחצי, יוצר לאחרונה מטרד גדול של רעש, בעיקר עבור דירות  :  מתקן כושר בנחל פארן

רים, מוסיקה, משרוקיות, בני  הגן שצמודות אליו. מתקיימים במתקן אימונים אישיים ויש רעש של דיבו

נוער שיושבים שם בערב ועוד. כאשר פונים למאמנים בבקשה להנמיך את המוסיקה הם מסרבים, או  

מנמיכים ואז מגבירים בחזרה. עלתה בקשה להזיז את מיקום המתקן אבל מדובר רק בהעתקה של  

במתקן בשעות נוספות הבעיה למקום אחר. מורן ציינה כי בדקה את האפשרות להגביל את השימוש  

אך לא ניתן מכיוון שניתן להגביל רק שימוש בגני שעשועים, יש החרגה על מתקני כושר. אנחנו כוועד 

מבינים את תלונות התושבים ונעשה מה שניתן על מנת לסייע. עובדים על הצבת שילוט במקום ונפנה 

ף יוסבר למאמנים כי  למאמנים שמשתמשים בשטח בבקשה להתחשבות ושיתוף פעולה שלהם. בנוס

 עלולה להיות לכך השלכה של קבלת קנסות בגין הקמת רעש.

בשנה הבאה המועצה מעבירה את ניהול הצהרונים לניהול ישיר של החברה הכלכלית של  :  צהרונים

המועצה. היישוב אמור להיות מעורב מבחינת התכנים והשירות של הצהרונים. בפועל אנחנו מאמינים  

ישתנה, לא ברמת השירות, לא ברמת התנאים ולא ברמת המחיר. כנראה שגם הצוות  ששום דבר לא  

יישאר אותו צוות. אמיר ציין כי בעיניו אין שום יתרון במעבר הזה, שום רווח עבור התושבים ולכן לדעתו  

 אין מקום להתעסק בזה. המועצה מצידה טוענת שיהיה שיפור בכל הפרמטרים. 

 



 

 

 

 

 

 

₪ בשנה,   70,000בחוגי הממרכז הקהילתי שעלותם מעל    -מכרזים    המינהלת(:  מורן סלע אברהם )יו"ר 

אנחנו מחויבים לצאת למכרז. המכרזים מוכנים ויצאו לפרסום בשבוע הקרוב, גם מכרז עבור אחזקת 

הניקיון   נושא  בין  לפצל  נצטרך  כנראה  אנחנו  ואחזקה,  ניקיון  למכרז  בנוגע  בקרוב.  יפורסם  מזרקות 

 דיין נמצא בבדיקות וצריך להחליט כיצד מתקדמים.  לנושא האחזקה, ע

 קיבלנו היום הצעת מחיר עבור ליווי במכרז לבריכה, יצא גם מכרז לתכנון ורישוי.  : בריכה

רוצים להשתמש במבנים של הגנים בכניסה ליישוב ולהעביר את הגנים הקיימים למקום אחר  :  ספריה

ולהס המבנים  שלושת  את  לקחת  היא  המטרה  הנושא  ביישוב.  גמלאים.  ומועדון  לספריה  אותם  ב 

 בבדיקה, ישנה בעיקר המון פוליטיקה בנושא. 

גנים שנמצאים כרגע בבנייה בצמוד לביה"ס "יצחק נבון" המבנים ישמשו    6ישנם :  גנים חדשים ביישוב

.  2023הכיתות שאמורים לבנות, הכיתות אמורות להיבנות עד ספט'    6את ביה"ס עד שיבנו להם את  

כיתות חדשות    6במעון נהיה בעייתי בשל הבנייה הצמודה. גם בבית חינוך אמורות להיבנות    השימוש

 הבנייה עדיין לא החלה. - 2022אמורות להיבנות עד ספט'  -

החבלים מכון  :  פארק  של  חוזרת  בדיקה  צפויה  שעלו.  הליקויים  בכל  טיפלנו  מושבת,  עדיין  המתקן 

 מטפלת בנושא ומקווים שהמתקן יפתח בקרוב. התקנים במהלך שבוע הבא. מינהלת היישוב 

רוצה להגיד תודה וכל הכבוד לכל התושבים שהגיעו, :  עמוס חכמוב )יו"ר ועדת בטחון(: בטחון ביישוב

ח רציני ששומר על היישוב, אך עלו תלונות  ופינקו באוכל, תמכו ופרגנו. המצב נזיל מאוד ולא פשוט. יש כ

א ציין  ביישוב.  סיורים  מספיק  שהוקמו  שאין  המחסומים  את  לטובה,  האזרחי  והמשמר  המשטרה  ת 

ובטייבה בעקבות הסרטון שרץ ברשתות החברתיות. אנשי האבטחה חיכו לחבר'ה בעקבות   בטירה 

ח שהתגייס למשמר  וח של דודי הרבש"צ כולל הכוהסרטון, הם לא הגיעו. עמוס ביקש לשבח את הכ

יפה והוא מעריך את זה מאוד אבל לצערו לא    האזרחי. הרבה תושבים פונים ומבקשים להתנדב, זה 

ניתן להיעזר בהם. מבחינת הביטחון ביישוב יש הרבה "רעש", מסתובבים הרבה שוטרים, יש תוכנית 

חירום למקרה שינסו לחדור ליישוב, כולל הוראות פתיחה באש. לא ברור לאן המצב הולך, הם שכנים  

להאמין שההתפרעויות הן ע"י קומץ קיצוני. עמוס דיבר  שלנו ואנחנו רוצים להמשיך לחיות איתם, רוצים  

על הפוסט של בעל חנות האופניים, הסביר שהוא פגוע וכעוס על התגובות, שהם פוחדים ללכת לסופר, 

 צריך להתייחס למצב הרגיש ולעזור להם. 

 ים. מורן ואני הצגנו את עיצוב השלט הנבחר עם הלוגו החדש, לכניסה של היישוב במקום השלט הקי

 

 



 

 

 

 

 

 

 יו"ר הוועד סיים את הישיבה.

 

 על החתום,

 נמרוד שושני

 יו"ר ועד מקומי צור יצחק. 

 


